
Czego wymagają od nas RIO w lutym? Lista formularzy

Kategoria: Aktualności

Opublikowano: czwartek, 08, luty 2024 08:21

Adrian Pokrywczyński

Odsłony: 650

Regionalna Izba Obrachunkowa w Opolu wskazała najbliższe terminy składania sprawozdań

finansowych przez jednostki samorządu terytorialnego. Do złożenia jest kilkanaście formularzy. 

10 lutego – termin złożenia przez zarząd j.s.t. do RIO (do wiadomości) w formie dokumentu

elektronicznego z wykorzystaniem aplikacji BeSTi@ sprawozdania z wykonania planu dochodów

związanych z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostkom

samorządu terytorialnego ustawami – Rb-27ZZ.

15 lutego - termin złożenia przez zarząd j.s.t. do RIO (do wiadomości) w formie dokumentu

elektronicznego z wykorzystaniem aplikacji BeSTi@ sprawozdania o dotacjach/wydatkach związanych z

wykonywaniem zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostkom

samorządu terytorialnego ustawami – Rb-50.

17 lutego - termin złożenia przez j.s.t. do RIO sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń

nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostki

samorządu terytorialnego za 2023 rok.

Sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu

zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostki samorządu terytorialnego za 2023 rok należy

przedłożyć według zamieszczonego formularza (w formacie *.xls lub *.xlsx) na stronie Ministerstwa

Edukacji i Nauki do RIO.  

20 lutego - termin złożenia przez zarząd j.s.t. do RIO sprawozdań za 2023 rok w formie dokumentu

elektronicznego z wykorzystaniem aplikacji BeSTi@:

rocznego sprawozdania z wykonania planu dochodów budżetowych jednostki samorządu

terytorialnego – Rb-27S;

rocznego sprawozdania z wykonania planu wydatków budżetowych jednostki samorządu

terytorialnego – Rb-28S;

rocznego sprawozdania o stanie środków na rachunkach bankowych jednostki samorządu

terytorialnego – Rb-ST;

rocznego sprawozdania z wykonania dochodów podatkowych gminy/miasta na prawach powiatu

– Rb-PDP;

kwartalnego sprawozdania (za IV kwartał) o nadwyżce/deficycie jednostki samorządu

terytorialnego – Rb-NDS;

kwartalnego sprawozdania (za IV kwartał) z wykonania planów finansowych samorządowych

zakładów budżetowych – Rb-30S;

kwartalnego sprawozdania (za IV kwartał) z wykonania dochodów i wydatków na rachunku, o

którym mowa w art. 223 ust. 1 o ustawy o finansach publicznych – Rb-34S.

22 lutego - termin złożenia przez zarząd j.s.t. do RIO wyłącznie w formie dokumentu elektronicznego z

wykorzystaniem aplikacji BeSTi@ miesięcznych sprawozdań za styczeń 2024 r.:

z wykonania planu dochodów budżetowych jednostki samorządu terytorialnego – Rb-27S;

z wykonania planu wydatków budżetowych jednostki samorządu terytorialnego – Rb-28S.

23 lutego - termin złożenia przez zarząd j.s.t. do RIO wyłącznie w formie elektronicznej z
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wykorzystaniem aplikacji BeSTi@:

kwartalnego sprawozdania (za IV kwartał) o stanie zobowiązań według tytułów dłużnych oraz

poręczeń i gwarancji – Rb-Z;

rocznego sprawozdania uzupełniającego o stanie zobowiązań według tytułów dłużnych – Rb-UZ;

kwartalnego sprawozdania (za IV kwartał) o stanie należności oraz wybranych aktywów

finansowych – Rb-N

25 lutego – termin złożenia przez zarząd j.s.t. do RIO wyłącznie w formie elektronicznej z

wykorzystaniem aplikacji BeSTi@ (w zakresie jednostek posiadających osobowość prawną – JOP):

kwartalnego sprawozdania o stanie zobowiązań wg tytułów dłużnych oraz poręczeń i gwarancji –

Rb-Z;

rocznego sprawozdania uzupełniającego o stanie zobowiązań według tytułów dłużnych - Rb-UZ;

kwartalnego sprawozdania o stanie należności oraz wybranych aktywów finansowych – Rb-N.

Formularze sprawozdań Rb-N, Rb-Z dla samorządowych jednostek z osobowością prawną dostępne są

pod linkiem: www.gov.pl 

1 marca - termin złożenia sprawozdania o zaległościach przedsiębiorców we wpłatach świadczeń

należnych na rzecz sektora finansów publicznych (Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 7 sierpnia

2008 r. w sprawie sprawozdań o udzielonej pomocy publicznej, informacji o nieudzieleniu takiej pomocy

oraz sprawozdań o zaległościach przedsiębiorców we wpłatach świadczeń należnych na rzecz sektora

finansów publicznych - tekst jednolity Dz.U. z 2016 poz. 1871 ze zm.). 
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